

Водители на BMW чаще других разбивают автомобиль в «тоталь» (полная конструктивная гибель) во время ДТП. К такому выводу пришли эксперты «Согласия», изучив данные компании за первое полугодие 2022 года.

Частота «тоталей» у данной марки составляет 0,44 % за ней с небольшим отставанием следует Suzuki (0,39 %). Чуть реже в такие разрушительные аварии попадают автолюбители за рулем Ford (0,37 %) и ВАЗ (0,36 %).

В середине рэнкинга тотальных авто расположились Volkswagen, Mercedes-Benz (по 0,35%) и Skoda (0,30 %). Завершают топ-10 Mazda (0,29 %), Honda (0,27 %) и Mitsubishi (0,26 %).

Ранее специалисты «Согласия» назвали регионы, в которых в первом полугодии 2022 года происходили самые дорогие тотальные аварии. Топ-10 городов с самым высоким средним размером убытка за ДТП, приведшее к полной конструктивной гибели машины, возглавил Хабаровск. Там средний размер такого убытка составил 7,4 млн руб., что в 3 раза больше, чем во Владивостоке (2,33 млн руб.), занявшем вторую строчку рэнкинга. Замыкает тройку лидеров Ярославль (2,27 млн руб.).

«Согласие» напоминает, что водителю любого автомобиля пригодится смартфон с мобильным приложением «Согласие страхование». Клиенту, попавшему в ДТП, не нужно звонить в компанию для заявления о наступлении страхового события и приезжать в офис за направлением на ремонт – он может отправиться сразу на техстанцию, взяв с собой оригиналы необходимых документов.

## ***Википедия страхования***